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נספחים
0.3.3.1 גלופה להעברת שאלות ובקשות הבהרה
לכבוד,
משרד המשפטים – אגף מערכות מידע
להלן שאלות ובקשות הבהרה שיש לנו בקשר עם מכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע.
	שם הספק
	

	מזהה הספק (ח.פ/ח.צ/ע.מ)
	

	כתובת דואר אלקטרוני
	

	שם איש הקשר אצל הספק
	


	המסמך
	סעיף
	סעיף קטן
	פירוט השאלה/בקשת הבהרה

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	ועל כך באתי על החתום,

	שם מלא
	חתימה
	תאריך

	
	
	


0.3.4 טופס פרטי ספק
לכבוד,
משרד המשפטים – אגף מערכות מידע
להלן פרטי חברתנו ופרטי איש הקשר לצורך מכרז זה.
	פרטי החברה

	שם החברה
	

	ח.פ/ח.צ/ע.מ
	

	כתובת
	

	טלפון
	

	פקס'
	

	דואר אלקטרוני
	


	פרטי איש קשר

	תפקיד ארגוני
	

	שם מלא
	

	אגף/מחלקה/יחידה
	

	כתובת
	

	טלפון
	

	נייד
	

	פקס'
	

	דואר אלקטרוני
	


	שם מלא
	חתימה
	תאריך

	
	
	


0.5.7 טופס פרטי קבלני משנה
לכבוד,
משרד המשפטים – אגף מערכות מידע
להלן פרטי קבלן המשנה שמספק עבורנו שירות/טובין/עבודה במסגרת מענה חברתנו למכרז פומבי מס'
05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע.
	פרטי החברה

	שם החברה
	

	ח.פ/ח.צ/ע.מ
	

	כתובת
	

	טלפון
	

	פקס'
	

	דואר אלקטרוני
	


	פרטי איש קשר

	תפקיד ארגוני
	

	שם מלא
	

	אגף/מחלקה/יחידה
	

	כתובת
	

	טלפון
	

	נייד
	

	פקס'
	

	דואר אלקטרוני
	


	תיאור השירות/טובין/עבודה שקבלן המשנה מספק במסגרת מענה החברה
	


	שם מלא
	חתימה
	תאריך

	
	
	


0.5.7.1 הצהרת קבלני משנה על היעדר הסדר כובל עם המציע
לכבוד,
ממשלת ישראל בשם מדינת ישראל באמצעות משרד המשפטים
אני,
	שם מורשה חתימה
	ת.ז.
	תפקיד

	
	
	


החתום מטה מצהיר בזאת כי ביכולתנו לספק את השירותים/טובין עליהם התחייבנו במסגרת ההצעה שהוגשה על ידי _________________ (להלן: "המציע") במענה למכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע ואנו נבצע מחויבות זאת בהתאם לדרישות המכרז אם תזכה הצעת המציע.
 התחייבות זו כוללת את השירותים/טובין המפורטים בהצעה כלהלן:
	תיאור הרכיב

	

	


	ועל כך באתי על החתום:

	תאריך
	שם מלא
	חותמת וחתימה

	
	
	


אנו מצהירים בזאת שאין כל מניעה מבחינתנו לספק בעתיד שירותים/טובין אלה ישירות למשרד אם נתבקש לכך ואנחנו מתחייבים לעשות כן בתנאים זהים לתנאי ההתקשרות שלנו עם המציע אם וכאשר נדרש לכך. קרי, הננו מצהירים כי אין בינינו לבין המציע כל הסכם כובל במישרין או בעקיפין, הסותר את התחייבותנו לספק את השירותים/הטובין ישירות למשרד בתנאים זהים לתנאי ההתקשרות שלנו עם המציע אם וכאשר נדרש לכך.
0.5.7.2 הצהרת המציע על היעדר הסדר כובל עם קבלני משנה
לכבוד,
ממשלת ישראל בשם מדינת ישראל באמצעות משרד המשפטים
הנדון: 
מכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע
אני,
	שם מורשה חתימה
	ת.ז.

	
	


	ועל כך באתי על החתום:

	תאריך
	שם מלא
	חותמת וחתימה

	
	
	


החתום מטה מצהיר בזאת כי ההסכמים שבינינו לבין קבלני משנה בכל האמור באשר למכרז הנדון אינם כובלים את קבלני המשנה באופן שלא יאפשר את העסקתם ישירות על ידי המשרד בתום ההתקשרות בינינו לבין המשרד, ככל שיידרש.
0.5.9 אישור רואה חשבון לעניין שליטת אישה
0.6.1 ערבות מציע

	שם הבנק/חברת הביטוח
	

	מס' הטלפון
	

	מס' הפקס:
	


כתב ערבות
לכבוד 
ממשלת ישראל 
באמצעות משרד המשפטים
הנדון: ערבות מס'_____________________
אנו ערבים בזה כלפיכם לסילוק כל סכום עד לסך 30,000 ₪ (במילים: שלושים אלף שקלים חדשים) אשר תדרשו מאת: (שם התאגיד) ____________________ ח.פ/ח.צ/ע.מ ____________________ בקשר מכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע.
אנו נשלם לכם את הסכום הנ"ל תוך 7 ימים מתאריך דרישתכם הראשונה בדואר רשום, מבלי שתהיו חייבים לנמק את דרישתכם ומבלי לטעון כלפיכם טענת הגנה כל שהיא שיכולה לעמוד לחייב בקשר לחיוב כלפיכם, או לדרוש תחילה את סילוק הסכום האמור מאת החייב.
ערבות זו תישאר בתוקפה עד תאריך 31/01/2015.
דרישה על פי ערבות זו יש להפנות לסניף הבנק/חברת הביטוח להלן.
	שם בנק/ חברת ביטוח
	מספר בנק ומספר סניף
	כתובת בנק/ חברת ביטוח

	
	
	


ערבות זו אינה ניתנת להעברה

	שם מלא
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	


0.6.2 הצהרה בדבר ניסיון וותק מקצועי

הנדון: הצהרה בדבר עמידת המציע בתנאי הניסיון והותק המקצועי הנדרש 
אני הח"מ _______________ ת.ז. _______________ לאחר שהוזהרתי כי עלי לומר את האמת וכי אהיה צפוי לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה כן, מצהיר/ה בזה כדלקמן:

הנני נותן תצהיר זה בשם חברת ___________________ (להלן: "המציע") המבקשת להתקשר עם משרד המשפטים ואני מצהיר כי הנני מוסמך לתת תצהיר זה בשם המציע. 

הנני מאשר בחתימתי כי המציע עומד בדרישות הסף של מכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע, כמפורט להלן:
הפתרון המוצע מבוסס על מוצר המותקן ומשמש היום לפחות 2 ארגונים כאשר לפחות באחד מהם הוא משמש לצורך ניתוח טקסטואלי כהגדרתו בסעיף 0.2 – הגדרות מנהליות, לעיל.
	תפקיד
	שם מלא
	מספר ת.ז.
	חתימה
	תאריך

	
	
	
	
	



אישור עורך הדין

אני הח"מ _____________________, עו"ד מאשר/ת כי ביום ____________ הופיע/ה בפני במשרדי אשר ברחוב ____________ בישוב/עיר ____________ מר/גב' ______________ שזיהה/תה עצמו/ה על ידי ת.ז. ____________ /המוכר/ת לי באופן אישי, ואחרי שהזהרתיו/ה כי עליו/ה להצהיר אמת וכי יהיה/תהיה צפוי/ה לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה/תעשה כן, חתם/ה בפני על התצהיר דלעיל. 
	שם מלא
	מספר רישיון
	חתימה
	תאריך

	
	
	
	


0.6.3 אישור ניהול ספרים
0.6.4 אישור חוזה התקשרות
0.6.5 תעודת רישום תאגיד
0.6.6 אישור מורשה חתימה
לכבוד,
משרד המשפטים – אגף מערכות מידע
הנדון: אישור מורשה חתימה של תאגיד
אני הח"מ, עו"ד ___________________, מאשר בזאת, כי על פי מסמכי ההתאגדות של התאגיד וההחלטות של התאגיד (שם התאגיד) ___________________________ מס' זיהוי (ח.פ/ח.צ/.ע.מ התאגיד) _________________________, הרשומים מטה מוסמכים להתחייב בשם התאגיד בכל הקשור למכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע.
	שם מלא
	מספר ת.ז.
	תפקיד
	דוגמת חתימה

	
	
	
	

	
	
	
	


	שם מלא
	מספר רישיון
	חתימה
	תאריך

	
	
	
	


0.6.7 העתק נסח חברה
0.6.8(א) הצהרה על היעדר ניגוד עניינים [מציע]
לכבוד משרד המשפטים

אני חברת ____________________ בע"מ (להלן: "החברה") מצהירה ומתחייבת בזה:
	שם מלא
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	


לפי מיטב ידיעתנו ועל פי ייעוץ משפטי שקיבלנו, אין בהגשת הצעה זו ובביצוע השירותים המבוקשים במכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע, משום ניגוד עניינים, עסקי או אישי, בשל עיסוק או תפקיד אחרים, שלנו ו/או של עובדינו המעורבים בהצעה זו או בביצועה.
0.6.8(ב) הצהרה על היעדר ניגוד עניינים [קבלן משנה]
לכבוד משרד המשפטים

אני חברת ____________________ בע"מ (להלן: "החברה") קבלן המשנה המעורב ובביצוע השירותים המבוקשים במכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע מצהירה ומתחייבת בזה:
	שם מלא
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	


לפי מיטב ידיעתנו ועל פי ייעוץ משפטי שקיבלנו, אין בהגשת הצעה זו ובביצוע השירותים המבוקשים במכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע, משום ניגוד עניינים, עסקי או אישי, בשל עיסוק או תפקיד אחרים, שלנו ו/או של עובדינו המעורבים בהצעה זו או בביצועה.
0.6.8(ג) התחייבות להחתמת קבלני משנה – היעדר ניגוד עניינים
לכבוד משרד המשפטים

אני חברת ____________________ בע"מ (להלן: "החברה") מצהירה בזה:
	שם מלא
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	


כי היה ואזכה במכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע אני מתחייבת כי בכל מקרה של שילוב/הוספת קבלן משנה (למעט ספקי חומרה ותוכנות מדף), ככל שהדבר יקרה בעתיד, אדאג להחתימו על הצהרה בדבר היעדר ניגוד עניינים כאמור בסעיף 0.6.8(ב) במסמכי המכרז ולהעבירה למשרד המשפטים באופן מיידי.
0.6.9 היעדר הרשעות בגין העסקת עובדים זרים ושכר מינימום

תצהיר
אני הח"מ _______________ ת.ז. _______________ לאחר שהוזהרתי כי עלי לומר את האמת וכי אהיה צפוי לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה כן, מצהיר/ה בזה כדלקמן:
הנני נותן תצהיר זה בשם ___________________ שהוא המציע (להלן: "המציע") המבקש להתקשר עם עורך מכרז סגור מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע ואני מצהיר/ה כי הנני מוסמך/ת לתת תצהיר זה בשם המציע.
בתצהירי זה, משמעותו של המונח "בעל זיקה" כהגדרתו בחוק עסקאות גופים ציבוריים התשל"ו - 1976 (להלן: "חוק עסקאות גופים ציבוריים"). אני מאשר/ת כי הוסברה לי משמעותו של מונח זה וכי אני מבין/ה אותו.
המציע הינו תאגיד הרשום בישראל.
	אישור עורך הדין

	שם מלא
	תאריך
	חותמת וחתימה

	
	
	


 (סמן X במשבצת המתאימה)
· הגוף או "בעל זיקה" אליו לא הורשעו מעולם בפסק דין לפי חוק עובדים זרים וחוק שכר מינימום.
· המציע ו"בעל זיקה" אליו לא הורשעו ביותר משתי עבירות לפי חוק עובדים זרים וחוק שכר מינימום עד למועד האחרון להגשת ההצעות (להלן: "מועד להגשה") מטעם המציע.
·  הגוף או "בעל זיקה" אליו הורשעו בפסק דין ביותר משתי עבירות לפי חוק עובדים זרים וחוק שכר מינימום וחלפה שנה אחת לפחות ממועד ההרשעה האחרונה ועד למועד ההגשה.
·  הגוף או "בעל זיקה" אליו הורשעו בפסק דין ביותר משתי עבירות לפי חוק עובדים זרים וחוק שכר מינימום ולא חלפה שנה אחת לפחות ממועד ההרשעה האחרונה ועד למועד ההגשה.
	שם מלא
	תאריך
	חותמת וחתימה

	
	
	


זה שמי, להלן חתימתי ותוכן תצהירי דלעיל אמת.
0.6.10 הצהרת יצרן
0.6.11 הצהרה על המשכיות שירות ותחזוקה
לכבוד,
משרד המשפטים – אגף מערכות מידע
הנדון: הצהרה על המשכיות שירות ותחזוקה
	שם מלא
	מספר רישיון
	חתימה
	תאריך

	
	
	
	


אני הח"מ, ___________________, מצהיר כי כל רכיבי הפתרון המוצע הם בשירות ותחזוקה שוטפים. לפי מיטב ידיעתנו וידיעת כל קבלני משנה המעורבים בהצעה זו, אין שום מידע על הפסקה מתוכננת של התמיכה בהם ואין בעיה לספק חלפים ועדכונים למשך 5 שנים מיום הגשת ההצעה.
0.6.12 הצהרה על זכויות קניין והתחייבות להעברת זכויות קניין בתוצרי פיתוח
לכבוד משרד המשפטים
אני, _______________ ת.ז. ____________ מורשה חתימה בחברת _______________ בע"מ (להלן: "החברה") מצהיר ומתחייב בזה:
חברתנו הינה הבעלים הבלעדי של זכויות הקניין ו/או בעלת זכויות השימוש בכלים ובשיטות בהם תעשה שימוש במסגרת המענה למכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע וכן בפתרון המוצע, בכפוף לאמור להלן ולמיטב ידיעתנו אין כל מניעה או הגבלה על הצעת הפתרון המוגשת לכם בזאת. אנו מתחייבים בהצהרה זו לשפות את המשרד בגין כל סכום שישלם, על-פי החלטת בית משפט מוסמך, בגין הפרת זכויות יוצרים, בכל מקרה של תביעה עתידית לגבי זכויות הקניין הרוחני שמוטמעות בפתרון למעט במקרים הבאים:

1. ההפרה נגרמה עקב שינויים או תוספות שבוצעו על-ידי מי שאינו הספק או מי מטעמו.

2. שימוש במוצר/במערכת עם מוצרים שאינם מסופקים על ידי הספק, כאשר אלמלא שימוש כזה לא היה במוצר/במערכת כשלעצמו כדי להפר זכויות צד ג'.

3. אם ההפרה נגרמה כתוצאה מביצוע הוראות המשרד ובהתייחס לחלקים שההפרה בוצעה בשל דרישה של משרד המשפטים.
חברתנו תעביר למשרד את כל זכויות הקניין בכל התוצרים שנספק למשרד המשפטים במסגרת מכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע, ללא הגבלה כלשהי. כל התוצרים שייוצרו ו/או ייכתבו ו/או יפותחו תוך ביצוע השירותים, יהיו לקניין המשרד בלבד. חברתנו לא תעשה בהם שימוש ולא תתיר שימוש בהם לאדם אחר כלשהו, אלא אם כן ניתנה לכך הסכמת המשרד מראש ובכתב.
במידה וחברתנו תעשה שימוש בתוכנות כלשהן לצרכי מתן השירותים נשוא מכרז זה, יעשה שימוש בתוכנות מקוריות בלבד.

יובהר כי זכויות הקניין הרוחני שיועברו לבעלות המשרד אינן כוללות זכויות קניין של צד שלישי ו/או זכויות קניין במוצרי מדף.
להלן פירוט רכיבי הפתרון המוצע אשר בהם זכויות הקניין הרוחני, כולן או מקצתן, שייכות לספק משנה או צד שלישי וכן מקור הזכות להציע רכיב זה במסגרת הפתרון המוצע.
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0.6.15 הצהרה על קיום תנאים מקדימים ומחויבויות לעתיד
לכבוד,
משרד המשפטים – אגף מערכות מידע
הנדון: תנאים מקדימים ומחויבויות לעתיד
אני הח"מ __________________ ת.ז. _______________ לאחר שהוזהרתי כי עלי לומר את האמת וכי אהיה צפוי לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה כן, מצהיר/ה בזה כדלקמן:

הנני נותן תצהיר זה בשם חברת _________________________ (להלן: "המציע") המבקשת להתקשר עם משרד המשפטים ואני מצהיר כי הנני מוסמך לתת תצהיר זה בשם המציע. 

הנני מאשר בחתימתי כי –

1. כי המציע מנהל משרד פעיל בארץ. 
2. כי במועד הגשת המענה המציע מעסיק אנשי מקצוע בעלי סיווג ביטחוני תקף ברמת סודי ביותר (רמה 3). 
3. כי אנשי המקצוע שהמציע מציג במענה ומייעד למימוש והטמעת הפרויקט והמערכת הם בעלי סיווג ביטחוני תקף ברמת סודי ביותר (רמה 3). 
4. כי תמיכת אנשי המקצוע של המציע במוצר ובמערכת תינתן באתר המשרד (On Site‏) בלבד ולא יהיה ניתן לבצע התחברות מרחוק מכל סוג שהוא. 
5. כי המציע יודע ומקבל עליו שלא תותר הוצאת כל מידע שהוא וללא כל יוצא מן הכלל אל מחוץ למשרד, לרבות מסמכים, רכיבי תוכנה, רכיבי חומרה, תכתובות אימייל, ניירות טיוטה, תרשימים, שרטוטים, מסמכי אפיון, מסמכי דרישות, נהלי ביצוע, הוראות הפעלה, רשומות ונתונים, מודל, חוות דעת, דוחות, נתוני תקשורת, נתונים הקשורים למערכת המחשוב של המשרד, אמצעי אבטחת המידע של המערכת והרשאות, נתונים אחרים. כל האמור מתייחס גם לתיעוד שיבוצע אף הוא אך ורק באתר הלקוח. 
6. כי המציע יודע ומקבל עליו שכל צורך לחריגה מדרישות אלו יחייב אישור מוקדם של המשרד.
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אישור עורך הדין

אני הח"מ _____________________, עו"ד מאשר/ת כי ביום ____________ הופיע/ה בפני במשרדי אשר ברחוב ____________ בישוב/עיר ____________ מר/גב' ______________ שזיהה/תה עצמו/ה על ידי ת.ז. ____________ /המוכר/ת לי באופן אישי, ואחרי שהזהרתיו/ה כי עליו/ה להצהיר אמת וכי יהיה/תהיה צפוי/ה לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה/תעשה כן, חתם/ה בפני על התצהיר דלעיל.
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0.7.1 ערבות ביצוע
	שם הבנק/חברת הביטוח
	

	מס' הטלפון
	

	מס' הפקס:
	


כתב ערבות
לכבוד
ממשלת ישראל
באמצעות משרד המשפטים
הנדון: ערבות מס'_____________________
אנו ערבים בזה כלפיכם לסילוק כל סכום עד לסך 50,000 ₪ (במילים: חמישים אלף שקלים חדשים) שיוצמדו למדד הידוע ביום 10/03/2014 (תאריך פרסום מכרז זה), אשר תדרשו מאת: (שם התאגיד) ___________________ ח.פ/ח.צ/ע.מ __________________ בקשר עם מכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע.
אנו נשלם לכם את הסכום הנ"ל תוך חמישה עשר ימים מתאריך דרישתכם הראשונה בדואר רשום, מבלי שתהיו חייבים לנמק את דרישתכם ומבלי לטעון כלפיכם טענת הגנה כל שהיא שיכולה לעמוד לחייב בקשר לחיוב כלפיכם, או לדרוש תחילה את סילוק הסכום האמור מאת החייב.
ערבות זו תישאר בתוקפה עד תאריך _____________________
דרישה על פי ערבות זו יש להפנות לסניף הבנק/חברת הביטוח להלן.
	שם בנק/ חברת ביטוח
	מספר בנק ומספר סניף
	כתובת בנק/ חברת ביטוח
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ערבות זו אינה ניתנת להעברה

0.7.3(א) התחייבות לשמירת סודיות [תאגיד]
לכבוד,
ממשלת ישראל באמצעות משרד המשפטים
התחייבות לשמירת סודיות ואבטחת מידע – חברה
הואיל:
והחברה ________________ (להלן: "החברה") מציעה למשרד המשפטים שירותים בתחומי מערכות המידע (להלן: "השירותים") והכול כמפורט בהוראות מכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע (להלן: "המכרז") והחוזה על פיו;
והואיל:
והחברה ו/או עובדיה ו/או מי מטעמה עשויים להיחשף למידע כהגדרתו להלן;
אי לכך, מצהירה בזה החברה ומתחייבת כלפי המשרד כדלקמן:
1. ידוע לחברה שהמידע כהגדרתו להלן הינו מידע רגיש, כמו כן, ידוע לחברה כי מאגרי המידע והקבצים של המשרד כוללים, בין השאר, מידע אישי ומידע רגיש המוגנים על פי דיני הגנת הפרטיות וכי המידע יימסר לה בהסתמך על הצהרותיה והתחייבויותיה כמפורט בכתב זה.
2. החברה מצהירה כי קראה את ההוראות בדבר שמירה על סודיות כמפורט להלן, וכי נהירות לי חובותיה מכוח הסעיף 27 של חוק דיני העונשין (בטחון המדינה, יחסי חוץ וסודות רשמיים), התש"ז – 1957, החברה מתחייבת בזה כלפי ממשלת ישראל ו/או משרד המשפטים.
3. ידוע לחברה כי המידע כהגדרתו להלן, אליו יחשפו עובדיה ו/או מי מטעמה בעבודתם אצל ו/או עבור המשרד, הוא מידע אשר שימוש בו שלא למטרה אשר לשמה הוא נמסר מהווה עבירה על החוק ועלול להביא לתביעות אזרחיות ופליליות כנגד החברה ו/או כנגד עובדיה ו/או כנגד מי מטעמה. כמו כן ידוע לחברה שאי מילוי ההתחייבויות כלפי משרד המשפטים, הממשלה על פי הצהרה, מהווה עבירה על חוק העונשין, התשל"ז – 1977.
4. החברה תשמור בכל עת, בסודיות מוחלטת, לא תפרסם בכל צורה שהיא, לא תוציא מרשותה ולא תעביר במישרין ו/או בעקיפין, כל מידע וכל סוד מסחרי מכל סוג שהוא המגיע לידיעתה ולרשותה בכל אמצעי שהוא.
מידע בכתב זה משמעו – "כל מידע, נתונים, מסמכים המבוטאים באמצעים מכל סוג, והנוגע למשרד במישרין ו/או בעקיפין, פעילותו, שיטות עבודתו, לקוחותיו, לקשורים עמו, פרטים הקשורים בו, לרבות המידע והידע הטכניים, המקצועיים, הכספיים והמסחריים הקשורים או המתייחסים לעצם מתן השרות ולתנאיו".
על אף האמור בסעיף זה, הוראות שמירת הסודיות לא תחולנה על המידע המפורט להלן: (א) מידע אשר במועד הגיעו לידי הצד המקבל היה כבר נחלת הכלל שלא מחמת כל מעשה או מחדל של הצד המקבל ו/או של מי מטעמו; (ב) מידע אשר הפך לאחר שהגיע לידי הצד המקבל לנחלת הכלל שלא על-ידי מעשה או מחדל של הצד המקבל ו/או מי מטעמו – ממועד שהפך לנחלת הכלל; (ג) מידע אשר הגיע לידי הצד המקבל מאת צד שלישי שלא עקב הפרת חובת סודיות – ממועד הגעתו; (ד) מידע אשר היה כדין בידי הצד המקבל בשעה שהגיע אליו; (ה) מידע אשר פותח על ידי הצד המקבל ו/או מי מטעמו באופן עצמאי שלא במסגרת ביצוע הפרויקט ו/או מתן השירותים, מבלי לעשות שימוש במידע הסודי. (ו) מידע אשר הצד המקבל יידרש לפרסמו על פי צו של רשות מוסמכת או על פי דין.
5. לנקוט בכל האמצעים הסבירים הנדרשים כדי למנוע העברתו של המידע ו/או גילויו לאנשים ו/או לגופים אחרים.
6. לא להשתמש בזמן כלשהו, בכל אופן שהוא, במידע כאמור לעיל, אלא לצורכי מתן שירות למשרד בלבד, לא להעתיקו ולא לשמרו בכל צורה ואופן.
7. לא להוציא את המידע מכותלי המשרד ללא קבלת אישור מפורש מנציג מוסמך מטעם המשרד.
8. לא לחבר מחשבים, רכיבים אלקטרוניים ו/או כל סוג של מדיה דיגיטלית ניידת (כגון: מחשבי כף יד, Disk On Key, טלפון נייד) שלה ו/או של עובדיה ו/או של מי מטעמה, לרשת המשרד אלא לאחר קבלת אישור מפורש על ידי נציג מוסמך מטעם המשרד.
9. לא להפעיל, להתקין, להעתיק למחשבי המשרד, כל תוכנה או קובץ אשר לא סופק לחברה על ידי המשרד או לא אושר במפורש על ידי נציג מוסמך מטעם המשרד.
10. לנקוט אמצעי זהירות קפדניים, ולבצע כל הדרוש מכל ההיבטים לצורכי שמירת אבטחת מידע.
11. מבלי לגרוע מכלליות האמור מתחייבת החברה כלפי המשרד כדלקמן:
1. להקפיד על אחסון בכספת ו/או בחדר סגור של כל מידע כהגדרתו לעיל או מידע הדרוש שמירה על פי חוק או תקנות אשר ישמש את עובדי החברה במסגרת מתן השירותים למשרד.
2. במקרה של מתן השירותים בחצרי המשרד – לשמור בסודיות על סיסמת הרשאה [ככל שתינתן לעובדי החברה], לנעול את מסכי ותחנות עבודה בכל עת בה עובד החברה עוזב את תחנת העבודה ולכבות מחשבים בסיום יום העבודה.
3. לגרוס כל מידע אשר אינו נחוץ עוד לחברה לצורך מתן השירותים למשרד.
12. לדווח למשרד מיידית בכל מקרה בו קיים חשש כי בדרך כלשהי הופרה התחייבות כלשהי מהתחייבויותיה על פי החוזה ו/או על פי כתב זה.
13. לשמור על שלמות המצע/ המסמך/ המערכת נשוא המידע אשר יימסר לה מעת לעת במסגרת השירותים. לפי דרישת המשרד תמסור החברה ו/או תחזיר למשרד בשלמותו את המצע/המסמך/המערכת שהועבר לה וכל עיבודים שנעשו בהסתמך על המידע כאמור, ובכל מקרה לא תעתיקו ולא תשמר אותו בכל צורה ואופן לאחר קבלת דרישה כאמור.
14. לגלות את המידע לאותם עובדים ו/או שלוחים ו/או נציגים מטעמה שיהיו זקוקים לו לצורך ביצוע השירותים בלבד.
15. להחתים את עובדיה ו/או שלוחיה ו/או נציגיה אשר יספקו את השירותים למשרד על מסמך התחייבות לשמירת סודיות ואבטחת מידע – עובד. בכל מקרה, תהיה החברה אחראית כלפי המשרד שמקבלי המידע כאמור יקפידו על שמירת המידע כמתחייב מהוראות כתב זה.
16. ידוע לחברה, כי קיים איסור מוחלט להוציא מכותלי המשרד כל מידע מכל סוג שהוא [לרבות מדיה, חומרה ותוכנה] מרשות המשרד, והיא מתחייבת שלא לעשות כן ללא קבלת הסכמה מפורשת לכך בכתב ומראש מהמשרד.
17. ידוע לחברה כי חל איסור על הכנסת כל תוכנה ו/או חומרה הנמצאים בבעלות פרטית של עובדי החברה לחצרי המשרד.
18. החברה תהא אחראית כלפי המשרד בנזיקין, בהפרת חוזה, ובכל דרך אחרת על פי כל דין, לכל נזק או פגיעה מכל סוג שהוא, אשר ייגרמו למשרד ו/או ללקוחותיו, או לצד שלישי כלשהו כתוצאה מהפרת אחת מהתחייבויותיה על פי כתב זה.
19. התחייבויות החברה על-פי כתב זה כאמור לעיל הינה לכל עת, אינה מוגבלת לזמן כלשהו, והיא חלה גם לאחר סיום תקופת החוזה שיחתם בין החברה לבין המשרד, והינה כלפי המשרד, שלוחותיו וגופים נסמכים.
	
	
	

	
	
	חותמת החברה


באמצעות,
	שם מלא
	חתימה
	תאריך

	
	
	


0.7.3(ב) התחייבות לשמירת סודיות [עובד]
	שנערכה ונחתמה ב
	
	ביום
	
	בחודש
	
	שנת
	


	על ידי:

	שם מלא
	

	ת.ז.
	

	מרח'
	


הואיל
ומשרד המשפטים בשם מדינת ישראל מקבל את שירותיי במסגרת מכרז פומבי מס'
05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע וכהגדרתם בנספח א' לחוזה ההתקשרות;

והואיל
והנני מועסק על-ידי חברת _________________________ בקשר למתן שירותי;

והואיל
והנני עשוי להיחשף לסודות מקצועיים עליהם מעוניינת מדינת ישראל להגן;

לפיכך הנני מתחייב כלפי מדינת ישראל כדלקמן:

הגדרות
בהתחייבות זו תהיה למונחים הבאים המשמעות המופיעה לצידם:

	"שירותי" או "השירותים"
	מתן השירותים המפורטים בחוזה ההתקשרות ונספחיו.

	"חוזה ההתקשרות"
	חוזה ההתקשרות בין חברת _________________ לבין ממשלת ישראל למכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע.

	"מידע"
	על אף האמור בסעיף זה, הוראות שמירת הסודיות לא תחולנה על המידע המפורט להלן: (א) מידע אשר במועד הגיעו לידי הצד המקבל היה כבר נחלת הכלל שלא מחמת כל מעשה או מחדל של הצד המקבל ו/או של מי מטעמו; (ב) מידע אשר הפך לאחר שהגיע לידי הצד המקבל לנחלת הכלל שלא על-ידי מעשה או מחדל של הצד המקבל ו/או מי מטעמו – ממועד שהפך לנחלת הכלל; (ג) מידע אשר הגיע לידי הצד המקבל מאת צד שלישי שלא עקב הפרת חובת סודיות – ממועד הגעתו; (ד) מידע אשר היה כדין בידי הצד המקבל בשעה שהגיע אליו; (ה) מידע אשר פותח על ידי הצד המקבל ו/או מי מטעמו באופן עצמאי שלא במסגרת ביצוע הפרויקט ו/או מתן השירותים, מבלי לעשות שימוש במידע הסודי. (ו) מידע אשר הצד המקבל יידרש לפרסמו על פי צו של רשות מוסמכת או על פי דין.

	"סודות מקצועיים"
	כל מידע אשר יגיע לידי בקשר למתן שירותיי, בין אם נתקבל במהלך מתן שירותיי או לאחר מכן, לרבות ומבלי לפגוע בכלליות האמור לעיל: מידע אשר יימסר לי על-ידי מדינת ישראל ו/או כל גורם אחר ו/או מי מטעמה של הנ"ל.

בגדר המונח מידע סודי לא יכללו בכל מקרה: כל מידע המצוי ברשות הציבור, מידע שהיה ברשותי טרם קבלתו מידי המזמין או פותח על-ידי באופן עצמאי ללא הפרת התחייבות זו.


שמירת סודיות

20. לא לגלות, להראות או למסור, בין במשך תקופת התקשרותי עם הממשלה ובין 5 שנים לאחר מכן, לשום אדם או גוף, שום סודות מסחריים ו/או אחרים של ממשלת ישראל ו/או של החברה ושום מידע הנוגע לממשלה בכלל ולעניין חוזה ההתקשרות עם הממשלה בקשר עם מתן שירותיי כנדרש במכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע (להלן: "החוזה"), בפרט, או שום מידע הקשור במישרין או בעקיפין, ברכושה, עסקיה, ענייניה, לקוחותיה, ספקיה והאנשים או הגופים הקשורים בממשלה או הבאים עמה במגע ולרבות, אך מבלי לגרוע מכלליות האמור לעיל, נושאי מחקר ופיתוח של הממשלה, שיטות יצור, תהליכים, מחירים, תחשיבים, תנאי התקשרות עם לקוחות וספקים, שרטוטים מסמכים וסודות וזאת בין שהסודות והאינפורמציה האמורים הגיעו אלי כתוצאה ממתן שירותים לממשלה ובין שהגיעו לידיעתי בכל אופן אחר שהוא;
21. לא לעשות כל שימוש במידע כאמור לעיל שלא למטרות ביצועה של השירותים נשוא החוזה עם הממשלה כולל בצוע שכפולים, העתקים וכדו', שלא למטרות אלה;

22. כי ידוע לי שאי מילוי ההתחייבויות כלפי הממשלה על פי הצהרה זו מהווה עבירה על חוק העונשין, התשל"ז – 1977;

23. כי ידוע לי שהעברת מידע כאמור בסעיף (1) או (2) לעיל, למאן דהו, ללא אישור בכתב מהממשלה, עלול להסב לממשלה נזקים כלכליים משמעותיים ביותר;

24. התחייבות זו תמשיך לחול אף לאחר תום תקופת החוזה האמור. התחייבות זו לא תחול על מידע שהוא בבחינת נחלת הציבור.

	שם מלא
	חתימה
	תאריך

	
	
	


0.7.3(ד) התחייבות להחתמת קבלני משנה – שמירת סודיות
לכבוד משרד המשפטים

אני חברת ____________________ בע"מ (להלן: "החברה") מצהירה בזה:
	שם מלא
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	


כי היה ואזכה במכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע אני מתחייבת כי בכל מקרה של שילוב/הוספת קבלן משנה (למעט ספקי חומרה ותוכנות מדף), ככל שהדבר יקרה בעתיד, אדאג להחתימו על התחייבויות לשמירת סודיות כאמור בסעיפים 0.7.3(א) ו-0.7.3(ב) במסמכי המכרז ולהעבירם למשרד המשפטים באופן מיידי.
0.7.4 חוזה התקשרות
חוזה התקשרות
	שנערך ונחתם בירושלים ביום _________ לחודש ________שנת ________

	בין:
	ממשלת ישראל בשם מדינת ישראל באמצעות משרד המשפטים על ידי מורשי החתימה מטעמה שהם מנכ"ל משרד המשפטים וחשב משרד המשפטים (להלן: "המשרד")

	
	מצד אחד

	לבין:
	___________________ באמצעות נציגיו המוסמכים לחתום מטעמו (להלן: "הספק")

	
	מצד שני

	הואיל:
	והמשרד ערך מכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע (להלן: "המכרז").

	והואיל:
	והספק לאחר שעיין בכל הנחיות והוראות המכרז, הגיש את הצעתו לאספקת הטובין והשירותים, בהצעה המבוססת ומותאמת להוראות המכרז.

	והואיל:
	ולאחר בדיקה ובחינה של הצעת הספק ועל בסיס נכונות הצהרותיו ובהתבסס על הנתונים שבהצעתו, הסכים המשרד לקבל את הצעת הספק לאספקת הטובין והשירותים.

	והואיל:
	וכתנאי מוקדם לקבלת הצעת הספק נקבע כי ייחתם חוזה בין המשרד לבין הספק ובו יפורטו התנאים, ההסכמות וההוראות בקשר עם הטובין והשירותים.

	והואיל:
	והצדדים מעוניינים להעלות על הכתב את הסכמותיהם, זכויותיהם וחיוביהם בקשר עם הטובין, השירותים והנובע מכך.


אי לכך הוצהר, הוסכם והותנה בין הצדדים כדלקמן:
1. מבוא ונספחים
1. המבוא לחוזה זה על כל הצהרותיו וקביעותיו מהווה חלק בלתי נפרד ממנו ויקרא עמו בד בבד.
2. לחוזה זה מצורפים הנספחים המפורטים להלן:
נספח א'
מסמכי המכרז על נספחיו.
נספח ב'
הצעת הספק, לרבות מסמכי המכרז שנחתמו והוגשו על ידי הספק במסגרת הליכי המכרז.
נספח ג'
ערבות ביצוע.
יובהר כי, נספחי החוזה מהווים חלק בלתי נפרד מהחוזה ויש לקרוא את החוזה בד בבד עימם.
3. במקרה של סתירה, שאינה ניתנת ליישוב, בין האמור במסמכי המכרז לבין הצעת הספק, יגבר האמור במסמכי המכרז.
4. במקרה של סתירה, שאינה ניתנת ליישוב, בין תוכן הנספחים ותוכן חוזה זה, יגברו הוראות הנספחים והחוזה יפורש בהתאם, למעט נושאים טכניים לגביהם יגברו הוראות הנספחים.
2. הגדרות מונחים
1. הגדרת המונחים במסמכי המכרז, תהא תקפה גם לחוזה זה, אלא אם כן נקבע בחוזה זה במפורש אחרת.
2. בחוזה זה יהיו למונחים הבאים ההגדרות הבאות:
מסמכי המכרז 
מסמכי הפנייה לקבלת הצעות על נספחיה לרבות שינויים והבהרות שיינתנו על ידי המשרד במסגרת תשובות לשאלות ובקשות הבהרה של ספקים עובר להגשת ההצעות.
הטובין ו/או השירותים 
כמוגדר במסמכי המכרז.
הצעת הספק הזוכה 
הצעת הספק שנמסרה למשרד לרבות הבהרות להצעת הספק במידה ונדרשו.
3. הצהרות הספק הזוכה
1. הספק מצהיר ומאשר בזה כי הוא חותם על חוזה זה לאחר שבחן היטב את מסמכי המכרז והבינם וקיבל מנציגי המשרד את כל ההסברים וההנחיות הנחוצים לו לגיבוש הצעתו והתחייבויותיו על פיה ועל פי חוזה זה ולא תהא לו כל טענה כלפי המשרד בקשר לאי-גילוי מספיק או גילוי חסר, טעות או פגם בקשר לנתונים או לעובדות הקשורים לאספקת הטובין ו/או השירותים למעט לגבי מצגי המשרד ומידע אשר יש לו השפעה על הספקת הטובין ו/או השירותים, שהיה ידוע למשרד ושלא נמסר לספק.
2. הספק מצהיר ומאשר בזה כי הבין את צרכי המשרד ודרישותיו כמפורט במסמכי המכרז. הספק מצהיר ומאשר בזה כי הינו בעל רקע מקצועי מתאים המאפשר לו לספק את הטובין והשירותים על פי המפרט, ההצעה ושאר הוראות חוזה זה, וכי יש בידיו הכלים, החומרים, הציוד, המכשירים, המומחיות, הניסיון, הידע, כוח האדם, האמצעים, הכישורים וכל כיוצא בזה, למלא באופן מקצועי את דרישות המשרד במפרט ובחוזה זה על כל נספחיו.
3. הספק יפעל בכל הקשור בביצוע חוזה זה, אם בעצמו ואם על ידי מי מעובדיו או על ידי מי מטעמו, במומחיות ובמקצועיות הגבוהים ביותר. הכלים, הידע, כוח האדם, האמצעים והכישורים המפורטים לעיל ימשיכו להיות ברשותו של הספק עד למילוי מלא של התחייבויותיו על-פי הצעתו וחוזה זה ובמהלך כל תקופת ההתקשרות.
4. הספק מצהיר כי פרטיו המופיעים בשמות הצדדים לעיל הינם כמפורט ברישומים המופיעים ברשם החברות או בכל מרשם תאגידים אחרים.
5. הספק מצהיר כי בעת אספקת הטובין ו/או השירותים עבור המשרד לא הפר ו/או יפר זכויות יוצרים ו/או פטנט ו/או סוד מסחרי כלשהו, ולא יפגע בזכות כלשהי של צד ג'.
4. איסור הסבה
1. מוצהר ומוסכם בזה כי חל איסור מוחלט על הספק להמחות או להסב זכות מזכויותיו או חובה מחובותיו על פי חוזה זה או את ביצוע האמור בו או חלקו לאחרים, ללא אישור מראש ובכתב על ידי המשרד.
2. המשרד יהיה רשאי לראות בהקצאה ו/או בהעברת מניות של הספק או מי ממרכיביו, שיהיה בהם משום העברת שליטה בתאגיד הספק או מי ממרכיביו, ו/או מכירה ו/או העברה בדרך אחרת של השליטה בספק, משום העברת זכויות או חובות על פי חוזה זה. על הספק להודיע למשרד על כל פעולה כאמור בסעיף זה עם ביצוע הפעולה.
5. התחייבויות הספק הזוכה
1. בהסתמך על הצהרותיו של הספק והתחייבויותיו על פי חוזה זה, המשרד מוסר בזה לספק והספק מקבל על עצמו לספק את הטובין ו/או השירותים באופן שיענה על צרכי המשרד בהתאם לנדרש במסמכי המכרז והצעת הספק;
2. הספק יספק את הטובין ו/או השירותים בהתאם למוגדר במסמכי המכרז ובהצעת הספק, לשביעות רצונו המלאה של המשרד;
3. הספק יספק את הטובין והשירותים בנאמנות, במומחיות ובמקצועיות הטובה ביותר והוא יישא באחריות הבלעדית לטיב הטובין והשירותים, איכותם ותוצאותיהם;
4. הספק יבצע התאמות, שינויים ו/או שיפורים בעתיד לפי דרישות המשרד בהתאם להוראות חוזה זה ובכפוף לתמורה המוגדרת במסמכי המכרז;
5. הספק יספק אחריות ושירותי תחזוקה, בזמנים ובמועדים כפי שנקבעו במסמכי המכרז ובחוזה זה שירותי האחריות, התמיכה והתחזוקה אינם כוללים טיפול בנזק ו/או תקלה ו/או פגם ו/או קלקול ברכיב כלשהו אשר נגרמו בשל המקרים המפורטים להלן, וכל אלה, ככל שיבוצעו על ידי הספק, יבוצעו על-פי נוהל שינויים בתשלום נוסף בלבד.
1. שימוש במערכת/ התוצרים/ הציוד באופן האסור על פי המפרט הטכני או על פי דפי היישום או על פי התיעוד למעט מקרה בו השימוש נעשה על פי הנחיות הספק.
2. השחתה, פגיעה מכוונת, מעשה זדון, תאונה, כוח עליון או פגעי טבע למיניהם, הזנחה, נזק בשל אש או מים, הפרעות חשמליות.
6. הספק יעמוד בלוח הזמנים כמפורט במסמכי המכרז ובהצעתו ויעמיד לרשות המשרד את כל האמצעים הדרושים לאספקת הטובין ו/או השירותים בזמינות, בהיקף ובתנאים המתחייבים מלוחות הזמנים שנקבעו.
במקרים בהם נגרם איחור ו/או פיגור בלוח הזמנים בשל סיבה שאינה תלויה בספק (כגון מעשה ו/או מחדל של המזמין או בשל כוח עליון) – יוארכו המועדים לביצוע בהתאמה;
7. הספק ייתן דיווח שוטף בכתב ובעל פה למשרד ולנציגיו בכל הקשור לאספקת הטובין ו/או השירותים במסגרת חוזה זה;
8. מבלי לגרוע מכלליות האמור לעיל, מתחייב הספק לקיים את החוזה בתום לב ובנאמנות ולעשות את כל הנדרש והסביר שבנסיבות העניין היו נעשים לשם אספקת הטובין ו/או השירותים.
סעיף זה הינו מעיקרי ההתקשרות, והפרתו תחשב כהפרה יסודית של החוזה
6. שלבי הביצוע ומועדיהם
1. תקופת החוזה הנה מיום _____________ עד יום _______________.
2. הספק יספק את הטובין ו/או השירותים לשביעות רצונו המלאה של המשרד, בהתאם לתוכנית העבודה המאושרת על ידי המשרד וייתן את כל השירותים הנלווים במלואם ובמועדם, בהתאם למוגדר במסמכי המכרז;
3. הספק יעמוד במועדים לגבי ביצוע כל אחת מהמשימות שנקבעו ויקבעו לו במסגרת אספקת הטובין ומתן השירותים שבחוזה זה והוא אינו רשאי לסטות מהמועדים כאמור.
במקרים בהם נגרם איחור ו/או פיגור בלוח הזמנים בשל סיבה שאינה תלויה בספק (כגון מעשה ו/או מחדל של המזמין או בשל כוח עליון) – יוארכו המועדים לביצוע בהתאמה.
מוסכם ומוצהר בזה כי אי-עמידה של הספק בכל אחד מהמועדים הנקובים לביצוע כל אחת מהמשימות במסגרת החוזה (להלן: "פיגור"), תחשב להפרה יסודית של החוזה ותקנה למשרד את כל הסעדים על פי דין ו/או המפורטים בחוזה בקשר עם הפרתו היסודית על ידי הספק, למעט מקרים בהם נגרם איחור ו/או פיגור בלוח הזמנים בשל מעשה ו/או מחדל של המזמין או בשל כוח עליון – במקרים כאלה יוארכו המועדים לביצוע בהתאמה, ואיחור/פיגור כאמור לא ייחשבו כהפרה.
4. לעניין האמור לעיל, פיגור עקב מעשה או מחדל של הספק, עובדיו או מי מהפועלים מטעמו.
סעיף זה הינו מעיקרי ההתקשרות, והפרתו תחשב כהפרה יסודית של החוזה
7. התחייבויות המשרד
1. המשרד ישלם את התמורה בהתאם למפורט בסעיף 10 להלן, בהתאם לקבוע במפרט ובהצעת הספק וביתר הוראות החוזה ובכפוף למילוי כל התחייבויות הספק על פי חוזה זה.
2. המשרד ישתף פעולה עם הספק על מנת שיתאפשר לו ביצוע התחייבויותיו.
8. פיקוח, בקרה, דיווח ונהלי עבודה
1. מוסכם ומוצהר בזה על הצדדים כי במהלך אספקת הטובין והשירותים ילוו פעולות הספק בפיקוח ובבקרה מטעם המשרד.
2. כל צד ימנה נציג/ים למימוש חוזה זה כלהלן.
	מנהל פרויקט מטעם המשרד
	

	מנהל תיק לקוח מטעם הספק
	

	מנהל פרויקט מטעם הספק
	


3. המשרד יודיע לספק מי הם הגורמים המפקחים מטעמו והספק ישתף פעולה עם הגורמים המפקחים בכל עת ולכל עניין, יעמיד לרשותם את כל המידע והנתונים הנדרשים מעת לעת ויפעל על פי הנחיותיהם, קביעותיהם והגדרותיהם.
4. מוצהר ומוסכם בזה, כי נציג המשרד הינו הגורם הקובע והמכריע בכל נושא ועניין הנוגע והקשור לאספקת הטובין ו/או השירותים על פי הקבוע בחוזה זה ובכלל זה לפרשנות המוסמכת של המפרט ושל הצעת הספק והספק יפעל על פי הנחיותיו.
5. המשרד יהא רשאי לדרוש מהספק, מעת לעת על פי שיקול דעתו, דיווח על שלבי הביצוע של חוזה זה ולצורך זה יעמיד את כל המידע, החומר והנתונים שברשותו לרשות המשרד או לרשות נציגו.
6. יובהר כי הספק לא יהיה אחראי לכל תוצאה/השלכה/נזק הנובעים מפעולות הספק שנעשו בהנחיית המשרד ונציגיו בניגוד להמלצתו המקצועית.
סעיף זה הינו מעיקרי ההתקשרות, והפרתו תחשב כהפרה יסודית של החוזה
9. שמירת סודיות
מובהר בזה כי על חוזה זה חלות הוראות סעיפים 117 ו- 118 לחוק העונשין נוסח חדש התשל"ז - 1977.
10. התמורות הכספיות
1. התמורות הכספיות אותן יהיה זכאי הספק לקבל מאת המשרד בקשר עם אספקת הטובין ו/או השירותים בכפוף למילוי מלוא התחייבויותיו של הספק על פי חוזה זה, שיעורן ומועדן, יהיו בהתאם לאמור בפרק 5 למסמכי המכרז.
2. חשבונית מס תוגש בשקלים חדשים.
3. כל התשלומים על חשבון התמורה ישולמו על פי חשבונות מפורטים שיוגשו על ידי הספק, בצירוף חשבוניות מס ובהתאם להזמנות שקיבל הספק מהמשרד. תשלום התמורה מותנה בהמצאת אישור מהרשויות המוסמכות על כך שהספק מנהל ספרים כדין ורשום במשרדי מס ערך מוסף ומס הכנסה.
4. התשלומים יבוצעו על ידי המשרד רק לאחר קבלת אישורו בכתב של נציג המשרד ובכפוף לאמור בפרק 5 למסמכי המכרז. אם נציג המשרד לא יאשר את ביצוע ההזמנה והחשבון, או יאשר כי ההזמנה בוצעה באופן חלקי בלבד, יתבצע התשלום בהתאם לקביעתו.
5. חשבונית המס המועברת תיבדק ובמידה וימצא שהתמורה המבוקשת תקינה ומוסכמת, התמורה בגינה תועבר לזוכה בשקלים חדשים ובתוספת מע"מ בהתאם לשיעורו במועד הפקת ההזמנה, אחרת, תוחזר חשבונית המס והזוכה יידרש להמציא חשבונית מס מתוקנת.
6. תנאי התשלום יהיו בהתאם להוראת התכ"ם 1.4.3: מועדי תשלום בכפוף לאישור נציג המשרד כי הטובין ו/או השירותים בגינם נדרש התשלום, סופקו לשביעות רצונו המלאה של המשרד ולאישור תקינות החשבון על ידי המשרד. למען הסר ספק, מובהר כי לסכום הנקוב בחשבון לא יתווספו הפרשים כלשהם ו/או ריבית ו/או הפרשי הצמדה מיום הגשת החשבון ועד מועד התשלום בפועל.
7. כל המחירים בהצעת הזוכה יוצמדו למדד הידוע ביום הגשת ההצעה ויעודכנו כל 12 חודשים קלנדריים בהתאם לאמור בהוראת התכ"ם 7.17.2: כללי הצמדה.
11. איסור ניגוד עניינים
בעת אספקת הטובין ו/או השירותים, על פי חוזה זה, לא יפעל הספק וכן ימנע מצב של ניגוד עניינים בין עבודתו על פי חוזה זה לבין כל עיסוק אחר, במישרין או בעקיפין, העלול ליצור מצב של ניגוד עניינים בין עבודתו על פי חוזה זה לבין יתר עיסוקיו.
סעיף זה הינו מעיקרי ההתקשרות והפרתו תחשב כהפרה יסודית של החוזה
12. אחריות לנזקים, שיפוי 
1. הספק יישא באחריות על פי דין לכל נזק שייגרם למשרד או לצד שלישי כלשהו, עקב מעשה ו/או מחדל, שלו או של מי מעובדיו או שלוחיו, במסגרת פעילותם באספקת הטובין ובמתן השירותים המבוקשים במסמכי המכרז ובכפוף להוראות חוזה זה.
2. גבול האחריות של הספק לפיצוי בגין נזק כאמור בסעיף קטן (א) לעיל, לא יעלה על גובה של 2,500,000 ₪ (שניים וחצי מיליון שקלים חדשים), סכום זה יהיה צמוד למדד המחירים לצרכן על בסיס המדד הידוע ביום חתימת חוזה זה.

3. על אף האמור בסעיף קטן (ב) לעיל, הגבלת האחריות האמורה לא תחול על נזקי גוף ו/או נזקים מוחשיים ו/או נזק שייגרם כתוצאה ממעשה או מחדל מכוון של הספק או מי מעובדיו או שלוחיו.

4. הספק ישפה את המשרד שיפוי מלא על כל הוצאה שהוציא בגין חיוב שהספק חב בו על פי חוזה זה ועל פי כל דין, לרבות שכ"ט עו"ד והוצאות משפט.
כל שיפוי מצד הספק כפוף לקבלת פס"ד סופי שאין עליו עיכוב ביצוע, לכך שבמידה שחלה חובת שיפוי כאמור, יודיע המשרד לספק על דרישה ו/או תביעה שהוגשה בפניו וזאת בסמוך למועד הגעת הדרישה ו/או התביעה וכן לכך שהמשרד יאפשר לספק לנהל את הגנתו בפני התביעה כאמור אך בתאום עמו ובמידה ויתפשר יעשה זאת בתיאום עם הקבלן אך בכפוף לשיקול דעתו של המשרד.
5. האמור בסעיף קטן (ד) יחול במגבלת האחריות ובאם תהיה, על פי ובתנאי סעיפים קטנים (ב) ו- (ג) לעיל.

6. בכל מקרה של שיפור ו/או פיתוח ו/או שינוי של תוכנה, מתחייב הספק להגן על המשרד בפני כל תביעה כנגדו בגין הפרת זכויות יוצרים ו/או שימוש בפטנט בניגוד לחוק ו/או כל זכות צד ג' אחרת שתטען כנגד המשרד. הספק יפעל לתיקון המעוות וזאת מבלי לפגוע באספקת הטובין ו/או השירותים הנדרשים ממנו. הספק יישא בכל עלויות החלפת התוכנה ו/או סכומי הפיצוי שידרשו בגינה ו/או בכל עלות אחרת הנובעת מהאמור לעיל.
יובהר כי האמור בסעיף זה לא יחול על תוכנת צד ג' כלשהיא. כמו כן, הוראות סעיף זה ואחריות המציע לא תחול אם ההפרה של זכויות קניין רוחני נגרמה:

3. כתוצאה משינויים ו/או תוספות שבוצעו על ידי המשרד בלא הסכמת המציע.

4. באופן בלעדי כתוצאה משילוב, הפעלה או שימוש עם מוצרים שלא סופקו על-ידי המציע ו/או על פי הוראותיו, והכל ככל שהפרה של זכויות קניין רוחני כאמור לא הייתה נגרמת אלמלא שינויים ו/או תוספות ו/או שילובים ו/או הפעלה ו/או שימוש כאמור.

5. כתוצאה משינויים או תוספות שבוצעו על-ידי מי שאינו הספק למעט שינויים או תוספות שתואמו עם הספק.
6. כתוצאה מביצוע הוראות המשרד.
7. הספק יספק אחריות כוללת למענה לכל הרכיבים אשר הוא מגיש בין בעצמו ובין באמצעות צד ג'. הספק לא יהיה אחראי בגין רכיבים אשר נדרשו על ידי המשרד שלא כחלק מהמענה הכולל האמור
סעיף זה הינו מעיקרי ההתקשרות והפרתו תחשב כהפרה יסודית של החוזה
13. אחריות 
כאמור וכמפורט בסעיף 4.6.1 למסמכי המכרז, הספק ייתן לכל טובין שיספק, אחריות לתקופה של 12 חודשים קלנדארים שיחלו במועד בו מסר נציג המשרד כי מבחני הקבלה הסתיימו בהצלחה וכי הטובין סופק ומומש כנדרש ולשביעות רצונו המלאה של המשרד.
14. ביטוח על ידי הספק
הספק מתחייב לרכוש אצל מבטח מורשה בישראל את כל הביטוחים המפורטים בזה, לטובתו ולטובת מדינת ישראל – משרד המשפטים ולהציגם למשרד המשפטים כשהם כוללים את כל הכיסויים והתנאים הנדרשים כאשר גבולות האחריות לא יפחתו מהמצוין להלן:

1. ביטוח חבות המעבידים

8. הספק יבטח את אחריותו החוקית כלפי עובדיו ומועסקיו בביטוח חבות מעבידים בכל תחומי מדינת ישראל והשטחים המוחזקים.

9. גבולות האחריות לא יפחתו מסך - 5,000,000 $ (דולר ארה"ב) לעובד, למקרה ולתקופת הביטוח.
10. הביטוח מורחב לכסות את חבותו של המבוטח כלפי קבלנים, קבלני משנה ועובדיהם היה ויחשב כמעבידם.

11. הביטוח יורחב לשפות את מדינת ישראל – משרד המשפטים היה ונטען לעניין קרות תאונת עבודה לרבות מחלת מקצועית כלשהי כי הם נושאים בחבות מעביד כלשהו כלפי מי ממועסקי הספק.

2. ביטוח אחריות כלפי צד שלישי

12. הספק יבטח את אחריותו החוקית על פי דיני מדינת ישראל ביטוח אחריות כלפי צד שלישי בגין נזקי גוף ורכוש עקב פעילותו בכל תחומי מדינת ישראל והשטחים המוחזקים.
13. גבול האחריות למקרה ולתקופה לא יפחת מ – 1,000,000 $ (דולר ארה"ב).
14. בפוליסה ייכלל סעיף אחריות צולבת (Cross Liability).
15. הביטוח מורחב לכסות את חבותו של המבוטח כלפי צד שלישי בגין פעילות של קבלנים, קבלני משנה ועובדיהם.
16. רכוש מדינת ישראל ייחשב רכוש צד שלישי.
17. הביטוח יורחב לשפות את מדינת ישראל – משרד המשפטים ככל שיחשבו אחראים למעשי ו/או מחדלי הספק וכל הפועלים מטעמו.
3. ביטוח משולב לאחריות מקצועית וחבות המוצר
Combined products liability and professional indemnity policy for the software and hardware industry.

או

Electronic products and services errors or omissions and products liability insurance.

18. הספק יבטח את אחריותו החוקית בגין מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע כולל אפיון מפורט, פיתוח הקמה, אספקה, התקנה, הטמעה, ממשך המערכת למערכות קיימות, אחזור מידע, הדרכה, תמיכה, תחזוקה של המערכת בביטוח משולב לאחריות מקצועית וחבות המוצר;

19. הפוליסה תכסה את חבות הספק, עובדיו ובגין כל הפעלים מטעמו:
1. בקשר עם מעשה ו/או מחדל - כיסוי בגין הפרת חובה מקצועית, טעות השמטה, הזנחה ורשלנות;
2. חבותו מפגם במוצר - כיסוי בגין נזקים ייגרמו בקשר עם מוצרים שיוצרו, פותחו, הורכבו, תוקנו, סופקו, נמכרו, הופצו או טופלו בכל דרך אחרת על ידי הספק או מי מטעמו;
3. פעילות הספק, עובדיו ובגין כל הפועלים מטעמו כולל אפיון מפורט, פיתוח הקמה, אספקה, התאמה, התקנה, הטמעה, ממשך המערכת למערכות קיימות, אחזור מידע, הדרכה, תמיכה, תחזוקה;

20. גבולות האחריות למקרה ולשנה לא יפחת מ – 1,000,000 $ (דולר ארה"ב);

· הארכת תקופת הגילוי לפחות 12 חודשים;

· אחריות צולבת - Cross Liability.

21. הביטוח יורחב לשפות את מדינת ישראל – משרד המשפטים ככל שייחשבו אחראים למעשי ואו מחדלי הספק וכל הפועלים מטעמו.

4. כללי

בכל פוליסות הביטוח הנ"ל יכללו התנאים הבאים:

22. לשם המבוטח תתווסף כמבוטח נוסף: מדינת ישראל – משרד המשפטים, בכפוף להרחבי השיפוי כמפורט לעיל.
23. בכל מקרה של צמצום או ביטול הביטוח ע"י אחד הצדדים לא יהיה להם כל תוקף אלא, אם ניתנה על כך הודעה מוקדמת של 60 יום לפחות במכתב רשום לחשב משרד המשפטים.
24. המבטח מוותר על כל זכות שיבוב, תביעה, השתתפות או חזרה כלפי מדינת ישראל – משרד המשפטים ועובדיהם, ובלבד שהוויתור לא יחול לטובת אדם שגרם לנזק מתוך כוונת זדון.
25. הספק לבדו אחראי כלפי המבטח לתשלום הפרמיות עבור הפוליסות ולמילוי כל החובות המוטלות על המבוטח על פי תנאי הפוליסות.
26. ההשתתפות העצמית הנקובה בכל פוליסה תחול בלעדית על הספק.
27. כל סעיף בפוליסות הביטוח המפקיע או מקטין בדרך כלשהי את אחריות המבטח כאשר קיים ביטוח אחר, לא יופעל כלפי מדינת ישראל והביטוח הוא בחזקת ביטוח ראשוני המזכה במלוא הזכויות על פי פוליסות הביטוח.

5. העתקי פוליסות הביטוח מאושרות ע"י המבטח או אישור קיום ביטוחים בחתימתו על ביצוע הביטוחים כאמור לעיל, יומצאו על ידי הספק למשרד המשפטים עד למועד חתימת ההסכם.
6. הספק מתחייב בכל תקופת ההתקשרות החוזית עם מדינת ישראל –משרד המשפטים וכל עוד אחריותו קיימת להחזיק בתוקף את פוליסות הביטוח. הספק מתחייב כי פוליסות הביטוח תחודשנה על ידו מדי שנה בשנה, כל עוד החוזה עם מדינת ישראל – משרד המשפטים בתוקף. הספק מתחייב להציג את העתקי הפוליסות המחודשות מאושרות וחתומות ע"י המבטח או אישור קיום ביטוחים בחתימת המבטח על חידושן למשרד המשפטים לכל המאוחר שבועיים לפני סיום תקופת הביטוח.

7. אין בכל האמור בסעיפי הביטוח כדי לפטור את הספק מכל חובה החלה עליו על פי דין ואין לפרש את האמור כוויתור של מדינת ישראל – משרד המשפטים על כל זכות או סעד המוקנים להם על פי דין ועל פי חוזה זה.
סעיף זה הינו מעיקרי ההתקשרות והפרתו תחשב כהפרה יסודית של החוזה
15. עובדי הספק
1. למען הסר ספק מוצהר ומוסכם על הצדדים כי הספק פועל במסגרת חוזה זה כקבלן עצמאי בלבד וקיומה של מסגרת זו דווקא, מהווה תנאי מוקדם מבחינת המשרד לפעולתו של הספק על פי החוזה. בשום מקרה לא יתקיימו יחסי עובד ומעביד בין המשרד לבין הספק או מי מעובדיו ו/או מי מטעמו, לא הספק ולא מי מעובדיו ו/או מי מטעמו יהא זכאי לקבל מהמשרד פיצוי או הטבות או זכויות כלשהן המגיעות לעובד, לא במשך תוקפו של חוזה זה ולא עם סיומו מכל סיבה שהיא.
2. הספק לבדו יהא חייב לשאת בכל התשלומים ו/או ההוצאות לעובדיו מכל סוג ומין שהוא. הספק ו/או קבלני המשנה מטעמו יהיו האחראים היחידים והבלעדיים כלפי העובדים, או המועסקים, או קבלני המשנה שלהם, או מי מהם בגין כל אחריות, חובה או חבות שמעביד חב או עשוי לחוב בהם כלפי עובדיו - לרבות, אך מבלי לפגוע בכלליות האמור לעיל, בתשלומים לביטוח לאומי, ניכויי מס הכנסה או מיסים או היטלים אחרים מכל סוג שהוא, שכר עבודה כמשמעותו בחוק הגנת השכר, תשי"ח - 1958, פיצויי פיטורין כמשמעותם בחוק פיצויי פיטורין, תשכ"ג - 1963, תשלומים כלשהם בגין חופשה שנתית או על פי חוק שעות עבודה ומנוחה, תשי"א - 1951, תשלומים והפרשות לקופות גמל או קרנות ביטוח כלשהן, וכל תשלומים והטבות סוציאליות מכל מין וסוג שהוא על פי כל דין, חוזה וחוזה קיבוצי ככל שאלו חלים על הספק, וכל תשלומים על פי חליפיהם של החוקים האמורים וכל דין שיבוא בנוסף להם או במקומם.
3. כמו כן, הספק יעמוד בחוקי השירותים ותקנותיהם במהלך תוקף החוזה, לרבות החוקים המפורטים להלן:
 חוק שירות התעסוקה, תשי"ט - 1959;
 חוק שעות עבודה ומנוחה, תשי"א - 1951;
 חוק דמי מחלה, תשל"ו - 1976;
 חוק חופשה שנתית, תשי"א - 1950;
 חוק עבודת נשים, תשי"ד - 1954;
 חוק שכר שווה לעובד ולעובדת, תשכ"ו - 1965;
 חוק עבודת הנוער, תשי"ג - 1953;
 חוק החניכות, תשי"ג - 1953;
 חוק חיילים משוחררים (החזרה לעבודה) תשי"א - 1951;
 חוק הגנת השכר, תשי"ח - 1958;
 חוק פיצויי פיטורין, תשכ"ג - 1963;
 חוק הביטוח הלאומי (נוסח משולב),תשנ"ה - 1995;
 חוק שכר מינימום, התשמ"ז - 1987;
 צו הרחבה לביטוח פנסיוני מקיף במשק לפי חוק הסכמים קיבוציים, התשי"ז - 1957.
סעיף זה הינו מעיקרי ההתקשרות והפרתו תחשב כהפרה יסודית של החוזה
16. הפסקת ההתקשרות
1. מבלי לפגוע באמור לעיל, מוסכם ומוצהר בזה כי אם הספק יפר איזה מהתחייבויותיו היסודיות על פי חוזה זה או מי מהן, יהיה זכאי המשרד לבטל את החוזה על אתר. הודעה כאמור תינתן בכתב.
האמור בסעיף זה יחול רק במקרה שההפרה נבעה מסיבות התלויות בספק ו/או מי מטעמו.
2. מבלי לפגוע באמור בסעיף א' לעיל, מוסכם בזה כי המשרד יהא רשאי להודיע לספק בהודעה מוקדמת של 30 יום על הפסקת פעולתו על פי חוזה זה וזאת מכל סיבה שהיא ומבלי שהמשרד יהא חייב לפרש ולנמק את עילת ההפסקה כאמור. פעל המשרד מכוח זכותו על פי האמור בחוזה זה, יהא זכאי הספק לקבל את התמורות הכספיות המגיעות לו בהתאם לאספקת הטובין והשירותים אליהם הגיע.
מוסכם ומוצהר כי למעט התמורה הנזכרת בסעיף זה לא תהא לספק כל תביעה ו/או דרישה כספית או אחרת כלפי המשרד בקשר עם הפסקת פעולתו על פי חוזה זה או הנובע ממנה, זאת מבלי לגרוע מכל זכות ו/או סעד המוקנים לספק על פי כל דין.
3. מוסכם בזה כי היה ותופסק ההתקשרות בין הצדדים מכל סיבה שהיא, אם בהתאם לאמור בסעיפים 16(א) או 16(ב) לעיל, ואם בדרך אחרת, ומכל סיבה שהיא, ידאג הספק להעמיד לרשות המשרד בצורה מסודרת ועניינית את המידע והנתונים שבידיו בקשר עם ביצוע השירותים ולפעול ככל שיידרש באופן ובדרך שיאפשרו למשרד להמשיך בביצועו ללא עיכוב. מבלי לגרוע מכלליות האמור לעיל, יעביר הספק למשרד כל מידע הנמצא ברשותו שבהקשר להתקשרות נשוא חוזה זה. כל המידע יועבר למשרד או לצד שלישי עליו יורה המשרד בלוח זמנים קצר ובצורה מסודרת, בהתאם להנחיות המשרד. כל זאת, ללא כל תמורה נוספת. למען הסר ספק, מובהר בזאת כי כל המידע והנתונים האמורים הינם קניינו הבלעדי של המשרד.
יובהר כי הוראות הסעיף לא יחולו לגבי זכויות הקניין במתודולוגיות, נהלי ושיטות עבודה, כלים סטנדרטיים, רעיונות, תפישות, Know-How ו/או פיתוחים סטנדרטיים ו/או ידע אשר הנו ידע גנרי ואינו מהווה פיתוח אשר נוצר באופן ייעודי עבור המזמין, ואלה יישארו בבעלות הספק.
4. מוסכם ומוצהר כי ההתקשרות תופסק במידה ומשרד האוצר יפרסם מכרז מרכזי לתחום זה אשר יחייב את המשרד ובהתאם לשיקול דעתו הבלעדי של המשרד.
5. מבלי לגרוע מהוראות חוזה זה ובנוסף להן, מסכימים הצדדים כי בקרות אחד מהמקרים המפורטים להלן יהא המשרד רשאי להודיע על אתר על ביטול ההתקשרות והספק יחשב למי שהפר הפרה יסודית את החוזה על כל המשתמע מכך:
28. פיגור ואי-עמידה בלוח הזמנים בתקופת אספקת הטובין וביצוע השירותים, למעט, מקרים בהם נגרם איחור ו/או פיגור בלוח הזמנים בשל מעשה ו/או מחדל של המזמין או בשל כוח עליון – במקרים כאלה יש להאריך את המועדים לביצוע בהתאמה, ואיחור/פיגור כאמור לא ייחשבו כהפרה
29. אי-עמידה בהתחייבויות המהותיות כפי שנקבעו בחוזה, לאחר שניתנה לספק התראה לתיקון המצב ולעמידה בהתחייבויותיו המהותיות.
30. אם תוגש כנגד הספק בקשה למינוי נאמן, מפרק זמני או כונס נכסים, והבקשה לא הוסרה תוך שלושים (30) יום.
31. אם יוצא כנגד הספק צו פירוק או צו כינוס נכסים או שימונה לו כונס זמני או מפרק זמני.
32. אם יוטל עיקול על נכסי הספק, או חלק מהם, והעיקול לא הוסר תוך שלושים (30) יום.
33. אם יורשע הספק ו/או מי ממנהליו בעבירה פלילית ו/או יוגש נגד מי מהם כתב אישום פלילי לבית המשפט ו/או תפתח נגד מי מהם חקירה פלילית. עבירה פלילית לעניין זה תכלול עוונות ופשעים בלבד.
34. אם ימצא כי הספק, עובדו, או מי מטעמו, העביר מידע סודי השייך למשרד לגורם שלישי מבלי שקיבל מראש ובכתב את אישורם של הגורמים המוסמכים לכך מטעם המשרד.
סעיף זה הינו מעיקרי ההתקשרות והפרתו תחשב כהפרה יסודית של החוזה.
17. קיום החוזה בתום לב ובנאמנות
הצדדים יקיימו אחד כלפי השני את החוזה על הוראותיו וקביעותיו והנובע מהן בתום לב ובנאמנות תוך הקפדה ושמירה על הוראות החוזה.
18. ערבויות ובטחונות
1. כבטחון למילוי התחייבויותיו של הספק על פי חוזה זה ימציא הספק עובר לחתימה על חוזה זה ערבות בהתאם לתנאים ולנוסח המחייב במסמכי המכרז.
2. בכל תקופת ההתקשרות יעמיד הספק לרשות המשרד ערבות בתוקף, שתהא בהתאם לתנאים שנקבעו במסמכי המכרז. עם החתימה על חוזה ההתקשרות יעביר הספק למשרד ערבות לתקופת ההתקשרות בתוספת 90 ימים קלנדארים. מדד הבסיס בערבות זו הינו בהתאם למדד הידוע ביום המועד האחרון להגשת ההצעות במכרז פומבי מס' 05-2014 מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע נשוא חוזה זה.
3. אין בכל האמור לעיל כדי לשחרר את הספק ממילוי מלא ומדויק של כל חיוביו על פי חוזה זה ואין בו כדי להטיל על המשרד חובה כלשהיא.
4. הערבות תשמש להבטחת מילוי תנאי חוזה זה בידי הספק ואכיפתם, וכן לפיצוי ולשיפוי המשרד על כל נזק, תשלום, אובדן, הפסד או הוצאה שנגרמו או שעלולים להיגרם למשרד - בין במישרין ובין בעקיפין - עקב אי מילוי תנאי החוזה כולם, מקצתם, במועדיהם ובמלואם או עקב ביטול החוזה, הגבלתו או התלייתו.
5. בלי לגרוע מכלליות האמור לעיל, רשאי המשרד לחלט את הערבות, כולה או מקצתה, אם נגרם לו נזק עקב אי מילוי תנאי החוזה, לרבות בכל אחד מן המקרים המפורטים להלן:
35. נגרם למשרד הפסד עקב עיכוב, השהייה או אי עמידה של הספק במועדים שנקבעו במסמכי המכרז או לביצוע משימה.
36. הספק אינו עומד בדרישות הטכניות וטיב הטובין, אספקתם או שהספק מפסיק, מתלה או מגביל את ביצוע השירותים בניגוד להוראות אלה.
37. הספק מפר בהתמדה או בזדון אחד מההוראות, התנאים או הדרישות של החוזה.
38. הוגשה נגד המדינה תביעה או דרישה לתשלום פיצוי ונזק בשל הפרת תנאי החוזה, בשל ביצוע לקוי של החוזה או בשל ביטול החוזה, וכן אם נגרמו למדינה הוצאות עקב תביעה או דרישה כאמור.
39. נגרמו למשרד הוצאות או נזקים עקב ביטול החוזה.
40. הספק לא השלים את דמי הערבות כאמור בסעיף קטן ז' להלן.
41. המשרד רשאי לחלט את הערבות לפי חלק זה אף בשל הפרה צפויה של תנאי החוזה או סיכול תנאי החוזה המצדיקים, לפי שיקול דעתה חילוט מוקדם של הערבות.
6. המשרד רשאי לחלט את הערבות, כולה או חלקה, עד גובה הסכום הנקוב בה, ובלבד שהתרה בספק כי אם תוך התקופה שקבועה בהתראה, לא יתקן הספק את המעשה או המחדל נושא ההתראה תחולט הערבות, כולה או מקצתה.
7. חולטה כל הערבות או חלק ממנו, ימציא הספק ערבות חדשה או ישלים את יתרתה עד גובה סכום הערבות המקורי מיד עם דרישה מאת האחראי. אי השלמת סכום הערבות כאמור יהווה הפרה מהותית של תנאי החוזה והמשרד רשאי - בלי לגרוע מסמכותו לבטל את החוזה להגבילו או להתלותו – לחלט כל יתרה מסכום הערבות.
8. אין בכל האמור לעיל, לרבות בגביית כל סכום על פי הערבות, כדי לשחרר את הספק ממילוי מלא ומדויק של כל חיוביו על פי חוזה זה ואין בו כדי להטיל על המשרד חובה כלשהי ו/או כדי להגביל או להורות בכל צורה שהיא על היקף התחייבויותיו ואחריותו של הספק לפי חוזה זה או על פי כל דין ו/או על היקף הנזקים ו/או ההוצאות שנגרמו למשרד עקב הפרת החוזה מצד הספק.
9. חילוט הערבות, כולה או מקצתה, אין בו כדי לגרוע מכל זכות הקיימת למשרד על פי החוזה ובכלל זאת זכותו לבטל את החוזה.
10. חילוט הערבות כולה או מקצתה, אין בו כדי לגרוע מזכותו של המשרד לתבוע בכל דרך אחרת מאת הספק תשלום נזקים שהוא חב בכיסויים לפי חוזה זה או להשתמש בסעדים אחרים הנתונים לו לפי כל דין.
יובהר כי הערבות לא תשמש כפיצוי מוסכם.
19. קיזוז ועיכבון
1. מוצהר ומוסכם כי למשרד הזכות לקזז מכל תמורה כספית לה זכאי הספק על פי חוזה זה, כל חוב, הוצאה ו/או תשלום שנעשו על ידי המשרד או שהוא נדרש לבצעם והם מוטלים על פי חוזה זה על הספק, לרבות כל פיצוי המגיע למשרד על פי חוזה זה.
הקיזוז יעשה רק לאחר מתן הודעה מראש ובכתב של 3 ימי עבודה.
2. על אף האמור בכל דין ובהתחשב במהות השירותים וחיוניותם, הספק מוותר בזאת על זכות העיכבון העומדת לזכותו על פי כל דין.
20. פיצויים
1. מוצהר ומוסכם בזה כי מבלי לפגוע בכל סעד אחר לו יהא זכאי המשרד כלפי הספק על פי דין או על פי האמור בחוזה זה, במידה והספק יפר את חיוביו היסודיים על פי חוזה זה או חלק מהם, וההפרה לא תוקנה תוך תקופת הארכה שניתנה לשם כך ישלם הספק למשרד פיצויים קבועים ומוסכמים מראש בסך של 50,000 ₪ (במילים: חמישים אלף שקלים חדשים). סכום זה יהיה צמוד למדד המחירים לצרכן מיום חתימת החוזה ועד לתשלום המלא בפועל.
האמור בסעיף זה יחול רק במקרה שההפרה נבעה מסיבות התלויות בספק ו/או מי מטעמו.
2. הצדדים מצהירים כי סכום הפיצוי המפורט לעיל נקבע על ידם בהתחשב במהותו ובהיקפו של החוזה והוא סביר בנסיבות העניין.
3. אין באמור לעיל כדי לפגוע בזכותו של המשרד לתבוע מהספק בנוסף לסכום הפיצוי המוסכם מראש גם פיצויים נוספים המגיעים לו על פי הוראות חוק החוזים (תרופות בשל הפרת חוזה) התשל"א – 1970 ו/או על פי כל דין בגין הפרות הספק את הוראות החוזה.
21. הוראות עיקריות ובסיסיות
הצדדים מסכימים כי חיובי הצדדים כמפורט בסעיפים: 4, 5, 6, 8, 11, 12, 13, 14, 15 לחוזה והפרתם תחשב כהפרה יסודית של החוזה על כל הנובע מכך, לרבות הסעדים להם זכאי הצד המקיים כלפי הצד המפר.
22. הוראות כלליות
1. כל ויתור או אורכה או הנחה או הימנעות או שיהוי מצדו של המשרד במימוש זכות מזכויותיו על פי החוזה לא יהיו ברי תוקף או בעלי משמעות אלא אם כן נעשו ונחתמו בכתב כדין על ידי מורשי החתימה מטעם המשרד. ויתר המשרד על הפרת הוראה מהוראות חוזה זה, לא יראה הוויתור כוויתור על כל הפרה שלאחר מכן של אותה הוראה או הוראות אחרות זולת אם נעשה הוויתור בהתאם לאמור בסעיף קטן זה.
2. לא יהיה תוקף לכל שינוי או תיקון לחוזה זה או לחלק ממנו לרבות המועדים הנקובים בחוזה זה, אלא אם יהא נעשה בכתב ונחתם כדין על ידי נציגיהם המוסמכים של הצדדים לחוזה זה.
3. פרשנות
למען הסר ספק, לרבות הסתמכות על מצגים שנעשו במסמכי המכרז, קובעים הצדדים כדלקמן:
42. חוזה זה ממצה את כל אשר הוסכם על ידי הצדדים ואת היחסים המשפטיים ביניהם והוא מבטל כל חוזה או הסדר קודם ביניהם.
43. כותרות הסעיפים בחוזה זה הוכנסו לשם נוחות בלבד ולא יהיה להם כל תוקף או משקל בפירוש החוזה.
4. על פי חוזה ימציא הספק למשרד את האישורים הנדרשים בהתאם להוראות כל דין ונוהג וזאת לכל שנת כספים במשך כל תקופת קיומו של החוזה כתנאי מוקדם לביצוע תשלומים לספק על ידי המשרד:
44. תעודת עוסק מורשה בת תוקף על פי חוק מס ערך מוסף, התשל"ו - 1975.
45. אישור שנתי בר תוקף משלטונות מס ערך מוסף או העתק ממנו על דיווח כדין.
46. תעודת רישום מרשם החברות.
5. סמכות השיפוט
הצדדים מסכימים כי סמכות השיפוט בכל הקשור לנושאים והעניינים הנובעים ו/או הקשורים בחוזה זה תהא רק לבתי המשפט המוסמכים בירושלים בלבד.
6. הרשאה להתחייב
אנו החתומים מטה בשם משרד המשפטים מאשרים כי ההוצאה הכרוכה תוקצבה בחוק התקציב לשנת 2014.
7. משלוח הודעות
מוסכם ומוצהר בזה בין הצדדים כי כל הודעה שתשלח מצד אחד לחוזה זה לצד האחר בדואר רשום על פי הכתובות הרשומות להלן תחשב כאילו נתקבלה בתעודתה תוך 72 שעות ממועד שליחתה כאמור. הודעה שנמסרה ביד תחשב כשנתקבלה במועד המסירה.
8. כתובות הצדדים לצורך חוזה זה
המשרד: משרד המשפטים, אגף מערכות מידע, רח' קריית המדע 6, הר חוצבים ירושלים.
הספק: _____________________________________________________.
ולראיה באו הצדדים על החתום:
	
	
	

	המנהלת הכללית של משרד המשפטים
	
	הספק

	
	
	

	חשב משרד המשפטים
	
	

	
	
	

	אימות חתימה
אני ___________________ הח"מ עו"ד/רו"ח מאשר בזאת כי הספק ________________ רשום בישראל כדין; וכי ה"ה __________________ אשר חתם על חוזה זה בשם ___________________ מוסמך לעשות כן, וכי חתימתו על חוזה זה מחייבת את הספק.

	
	
	

	תאריך
	
	חתימה

	
	
	

	חותמת
	
	


נספח 14 – אישור עריכת ביטוחים

לכבוד 
מדינת ישראל – משרד המשפטים
א.ג.נ.,
הנדון: אישור עריכת ביטוחים
הננו מאשרים בזה כי ערכנו למבוטחנו ____________________ (להלן: "הקבלן") לתקופת הביטוח מיום _____________ עד יום _____________ בקשר לביצוע ____________________ של משרד המשפטים בקשר למכרז/הסכם עם מדינת ישראל – משרד המשפטים, את הביטוחים המפורטים להלן:
	סוג הפוליסה
	מספר הפוליסה

	ביטוח חבות המעבידים
	


1. אחריותו החוקית כלפי עובדיו ומועסקיו בכל תחומי מדינת ישראל והשטחים המוחזקים.

2. גבולות האחריות לא יפחתו מסך 5,000,000 $ (דולר ארה"ב) לעובד, למקרה ולתקופת הביטוח, (שנה).
3. הביטוח מורחב לכסות את חבותו של המבוטח כלפי קבלנים, קבלני משנה ועובדיהם היה ויחשב כמעבידם.

4. הביטוח מורחב לשפות את מדינת ישראל – משרד המשפטים היה ונטען לעניין קרות תאונת עבודה לרבות מחלת מקצועית כלשהי כי הם נושאים בחבות מעביד כלשהו כלפי מי עובדי הקבלן – קבלנים, קבלני משנה ועובדיהם שבשירותו.
	סוג הפוליסה
	מספר הפוליסה

	ביטוח אחריות כלפי צד שלישי
	


23. אחריותו החוקית בביטוח אחריות כלפי צד שלישי על פי דיני מדינת ישראל, בגין נזקי גוף ורכוש בכל תחומי מדינת ישראל והשטחים המוחזקים.

24. גבולות האחריות שלא יפחתו מסך 1,000,000 $ (דולר ארה"ב), למקרה ולתקופת הביטוח, (שנה).
25. בפוליסה ייכלל סעיף אחריות צולבת (Cross Liability).
26. הביטוח מורחב לכסות את חבותו של המבוטח כלפי צד שלישי בגין פעילות של קבלנים, קבלני משנה ועובדיהם.
27. רכוש מדינת ישראל ייחשב רכוש צד שלישי.
28. הביטוח מורחב לשפות את מדינת ישראל – משרד המשפטים ככל שיחשבו אחראים למעשי ו/או מחדלי הקבלן וכל הפועלים מטעמו.
	סוג הפוליסה
	מספר הפוליסה

	ביטוח משולב לאחריות מקצועית וחבות המוצר
Combined products liability and professional indemnity policy for the software and hardware industry.

או

Electronic products and services errors or omissons and products liability insurance.
	


29. אחריותו החוקית בגין מכירה, הטמעה ותחזוקה של מערכת לניתוח טקסטואלי של מסמכים וסיווגם לעצי ידע כולל אפיון מפורט, פיתוח הקמה, אספקה, התקנה, הטמעה, הדרכה, תמיכה, תחזוקה של המערכת בביטוח משולב לאחריות מקצועית וחבות המוצר;

30. הפוליסה מכסה את חבות הקבלן, עובדיו ובגין כל הפעלים מטעמו:

8. בקשר עם מעשה ו/או מחדל - כיסוי בגין הפרת חובה מקצועית, טעות השמטה, הזנחה ורשלנות;

9. חבותו מפגם במוצר - כיסוי בגין נזקים ייגרמו בקשר עם מוצרים שיוצרו, פותחו, הורכבו, תוקנו, סופקו, נמכרו, הופצו או טופלו בכל דרך אחרת על ידי הקבלן או מי מטעמו;

31. פעילות הקבלן, עובדיו ובגין כל הפועלים מטעמו כולל אפיון מפורט, פיתוח הקמה, אספקה, התקנה, הטמעה, הדרכה, תמיכה, תחזוקה;

32. גבולות האחריות למקרה ולשנה לא יפחתו מ – 1,000,000 $ (דולר ארה"ב);

 הארכת תקופת הגילוי לפחות 12 חודשים;

 אחריות צולבת - Cross Liability.

33. הביטוח יורחב לשפות את מדינת ישראל – משרד המשפטים ככל שייחשבו אחראים למעשי ו/או מחדלי הקבלן וכל הפועלים מטעמו.

כללי
בפוליסות הביטוח  נכללו התנאים הבאים:

34. לשם המבוטח התווספה כמבוטח נוסף: מדינת ישראל – משרד המשפטים, בכפוף להרחבי השיפוי כמפורט לעיל.
35. בכל מקרה של צמצום או ביטול הביטוח על ידי אחד הצדדים לא יהיה להם כל תוקף אלא אם ניתנה על ידינו הודעה מוקדמת של 60 יום לפחות במכתב רשום לחשב משרד המשפטים בירושלים.

36. אנו מוותרים על כל זכות שיבוב, תביעה, השתתפות או חזרה, כלפי מדינת ישראל- משרד המשפטים ועובדיהם, ובלבד שהוויתור לא יחול לטובת אדם שגרם לנזק מתוך כוונת זדון.

37. הקבלן אחראי בלעדית כלפינו לתשלום דמי הביטוח עבור כל הפוליסות ולמילוי כל החובות המוטלות על המבוטח על פי תנאי הפוליסות.

38. ההשתתפויות העצמיות הנקובות בכל פוליסה ופוליסה תחולנה בלעדית על הקבלן.

39. כל סעיף בפוליסות הביטוח המפקיע או מצמצם בדרך כל שהיא את אחריות המבטח, כאשר קיים ביטוח אחר לא יופעל כלפי מדינת ישראל הינו בחזקת ביטוח ראשוני המזכה במלוא הזכויות על פי הביטוח.

40. תנאי הכיסוי של הפוליסות חבות מעבידים ואחריות כלפי צד שלישי לא יפחתו מהמקובל על פי תנאי "פוליסות נוסח ביט".

בכפוף לתנאי וסייגי הפוליסות המקוריות עד כמה שלא שונו במפורש על פי האמור באישור זה.

	בכבוד רב,

	תאריך
	שם פרטי ומשפחה
	חתימת מורשה המבטח וחותמת המבטח
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